



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: Βόλου

Όνομα: Παπαδημητρίου Αθανασία

Θέση: ΤΕ Νοσηλευτών

Ηλ. Δ/ση: a.papadimitriou@volos-city.gr

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο. 1/6/2011.

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: Μπατζιάκας Αναστάσιος

Θέση: Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας

Διάρκεια θητείας: 2015-2019

Ηλ. Δ/ση: a.mpatziakas@volos-city.gr

Συντονιστής

Όνομα: Παπαδημητρίου Αθανασία

Θέση: Υπάλληλος στο ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας

Ειδικότητα: Νοσηλεύτρια

Ηλ. Δ/ση: a.papadimitriou@volos-city.gr

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών:

Ημερομηνία Σύστασης:

Αριθμός Συνεδριάσεων:

Σύνθεση

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

✓ Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

✓ Σε τρεις

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

✓ Ναι

Όχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

✓ Ναι

Όχι

Αν Ναι, σε ποιές

Μετρήσεις Οστικής Πυκνότητας, Περιβαλλοντικοί καθαρισμοί

Εχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

✓ Ναι

Όχι

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2016 στο Δίκτυο?

✓ Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του

Ναι

✓ Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2016?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε?

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

✓ Ναι

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει? 2015-2019

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

✓ Ναι

Οχι

Αν Ναι ποιές?

Τρίτη ηλικία και Υγεία. Πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση του κοινού για θέματα πρόληψης και προαγωγής της υγείας, Προληπτικούς εμβολιασμούς στους εργαζομένους του Δήμου και σε παιδιά και εφήβους

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

Παροχή γευμάτων απόρων οικογενειών και ανήμπορων ατόμων με διανομή συσσιτίου κατ'οίκον, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Ιματιοθήκη, Δράσεις για αλλοδαπους, ρομά, μετανάστες, αποφυλακισθέντες, ψυχικά πάσχοντες

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

Δημοτικός Λαχανόκηπος, Διαχείριση στερεών αποβλήτων.

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

Συνεργασία με το κοινωνικό φαρμακείο, Δημόσια Νοσοκομεία, Σύλλογος καρδιοπαθών Νομού Μαγνησίας, Σχολεία, Ορφανοτροφείο, Γηροκομείο, Γιατροί του κόσμου.

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγείας Πόλεις? Περιγράψτε.

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

✓ Ναι

Οχι

Αν Ναι Περιγράψτε

Τοπικοί Πολιτιστικοί Σύλλογοι, Λύκειο Ελληνίδων Βόλου, Σύλλογοι Γονέων και κηδεμόνων, Γραφείο εθελοντισμού, Καθημερινή επικοινωνία με τους δημότες μέσω του προγράμματος «Δημοσθένης» και «Novonville».

ΕΛ

ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: info@eddyppy.gr dasy_pap@hotmail.com.

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Οχι

Αν Ναι Περιγράψτε

Δράσεις πολιτισμού, Δράσεις αθλητισμού, προγράμματα υγείας και πρόνοιας, περιβαλλοντικές δράσεις, δράσεις για ΑΜΕΑ.

Δράσεις – Προγράμματα

Υγείας Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

ΚΑΠΗ, ΚΗΦΗ, ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ, Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», Δράσεις μέσω ενημερωτικών ομιλιών.

Υγείας Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος. (πχ αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

Καθαρισμός εγκαταλελειμμένων οικοπέδων, αναπλάσεις κεντρικών πλατειών, Μεταφορά του πεσσού, διαπλάτυνση οδού και ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων του Δήμου Βόλου, Ολοκληρώθηκε και υποβλήθηκε η πρόταση για την κατασκευή 4 κυκλικών κόμβων (Δημαρχείου, Τελωνείου, ΚΤΕΛ, Διμηνίου) προϋπολογισμού ύψους 1.600.000 στο ΠΔΕ. Με τις ενέργειες που υλοποίησε η ΔΕΥΑΜΒ η Επιχείρηση εξασφάλισε επαρκές και ποιοτικό νερό. Υπεγράφη Μνημόνιο Συνεργασίας με τους Φιλοζωικούς Συλλόγους που δραστηριοποιούνται στην πόλη μας. Κατασκευάστηκαν και δόθηκαν σε χρήση οι νέες, ασφαλείς και πιστοποιημένες, ευρωπαϊκών προδιαγραφών παιδικές χαρές στις περιοχές Αγίου Κωνσταντίνου, Χιλιαδού και στις δημοτικές ενότητες Νέας Αγχιάλου, Αγριάς, Λεχωνίων και Πορταριάς. Στον σχεδιασμό της Δημοτικής Αρχής είναι η κατασκευή 87 συνολικά παιδικών χαρών έως το 2018. Επισυγχρονίζονται τα ανοιχτά Γήπεδα Μπάσκετ στο Πολεοδομικό Συγκρότημα και τις Δημοτικές Ενότητες με την ολοκλήρωση των εργασιών να έχει προγραμματιστεί να ολοκληρωθεί έως και το 2018. Ήδη έχουν δοθεί προς χρήση τα Γήπεδα Μπάσκετ στο Αθλητικό Κέντρο Νεότητας Χιλιαδούς και στην πλατεία Λαμπράκη. Τοποθετήθηκαν 50 ειδικοί κώδωνες συλλογής γυαλιού την αποκομιδή των οποίων διαχειρίζεται απ' ευθείας η ΕΕΑΑ με δικά της μέσα.

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

Κοινωνικό Παντοπωλείο, Ιματιοθήκη,

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

Ξενώνες Αστέγων , Προώθηση δράσεων ευαισθητοποίησης δημοτών. Ξυλεία που προέκυψε από τις εργασίες κλαδέματος διανεμήθηκε σε όλους τους δικαιούχους πολίτες σε συνεργασία με την Υπηρεσία Πρόνοιας του Δήμου

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους. (υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

Δράση «Πρώτα βήματα για την Υγιεινή ζωή» Αφορά την συμμετοχή 15 Δημοτικών Σχολείων.
Δράση « Χάνω βάρος κερδίζω ζωή».
Πανελλήνια δράση καθαρισμού Let's do it./Γορίτσα ,Αλυκές. Πρόγραμμα Compasito «Ανθρώπινα δικαιώματα».
Συμμετοχή σε δέντροφυτεύσεις, ειδηλώσεις και ημερίδες για τη ανακύκλωση, Κοινωνικό φροντιστήριο, παροχή δεκατιανού γεύματος σε άπορους μαθητές διαμέσου των κολιτσιών των σχολείων.

ΆμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

Τρία Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Πέντε Προγράμματα Βοήθεια στο Σπίτι Κέντρο διήμερης - ημερήσιας φροντίδας ατόμων με αναπηρίες Δύο Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών με αναπηρίες (ΚΔΑΠμεΑ). Έξι Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ). Συνεταιρισμός Ατόμων με Αναπηρίες “ Ηλιοτρόπια”. Δομή Στήριξης Εθελοντών.

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

Προγράμματα εκπαίδευσης για ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

- Σχέδιο Δράσης Λειφόρου Ενέργειας (ΣΔΑΕ)-Σύμφωνο Δημάρχων
- Ευρωπαϊκή Σύμπραξη Καινοτομίας για τις Έξυπνες Πόλεις και Κοινότητες (Smart cities)
- Δίκτυο Ελληνικών Πράσινων Πόλεων
- Ευρωπαϊκό Δίκτυο πόλεων Ποιότητας (Q-Cities)

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές

Γιατροί του κόσμου, Κουζίνα Αλληλεγγύης, Ε.Ε.Σ., Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Μαγνησίας, Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων, Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, Mountain- Techs- Αναρριχητές, Φλόγα, Ορφανοτροφείο Βόλου, Ελληνική Μέριμνα Βόλου, Παραγωγικός συνεταιρισμός ΑμΕα, Κέντρο Εργαζόμενης Νεότητας Οργανισμού Εργατικής Εστίας.

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

